

# 开封示范区城管局 召开“党的创新理论”宣讲报告会



□东方今报·猛犸新闻记者  
陈艳辉 通讯员 马思远/文图

5月14日下午,示范区城管局邀请到示范区宣传部主任科员吉瑞君同志为大家进行关于“党的创新理论暨弘扬焦裕禄精神”的宣讲,示范区城管局局长董伟、副局长刘宏志、副局长焦俊青及部分党员

共110余人参加此次报告会。吉瑞君以《焦裕禄精神及历史启示》为题,围绕焦裕禄精神的形成过程、深刻理解焦裕禄精神的内涵、焦裕禄精神的启示等三个方面作了深入细致的讲解,报告观点深刻、内容丰富,充分发挥理论宣讲在凝心聚力、激发干事创业热

情、推动经济社会又好又快发展中的重要作用,为大家深入、完整、系统地领会党的创新理论和焦裕禄精神指明了方向。

会议最后,焦俊青作总结讲话,他说,学习焦裕禄同志的“对群众的亲劲、抓工作的韧劲、干事业的拼劲”的“三股劲”;以“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神为榜样,提高自身的素养;以这次报告会为契机,围绕“百城提质”与“蓝天保卫战”,团结努力,真抓实干,以党建为抓手,推进党建工作和中心工作互促并进,全面提升城市市容和环境卫生精细化管理水平,完善市政设施功能,提高园林绿化管养能力,推动各项工作再上台阶,再创佳绩。

## 开封杏花营镇积极推进 基层治理体系“一中心四平台”试点工作 取得阶段性进展

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈艳辉 通讯员 李珊珊

杏花营镇“一中心四平台”建设是开封市的一个试点,是为切实解决群众关切的“八需八难”等问题,以基层党建和社会治理融合创新为核心,以全科网格管理为基础,以大数据平台为支撑的一种崭新社会治理形式,它与基层工作互相融合,共建共享,共同促进基层社会治理和服务群众水平提升。

该镇成立了以镇党委、政府主要领导为组长的工作领导小组,镇党委副书记主

管,明确责任领导和责任部门,形成了“一盘棋”工作推进格局;充分利用已有基础,试点先行,在摸索中逐步拓展,力争摸索出可复制、可推广的经验,大力推进“一中心四平台”工作。

上下协调,提高平台的工作效率,在基层社会治理工作中发挥积极作用。全镇共设置网格13个,网格员26名。网格员坚持每日网格巡察、发现、上报问题,并对辖区内黄土裸露、乱贴小广告、违章建筑、慰问低保困难户、处理电动车乱放、调解影响

道路小贩等多种案件进行处理办结;中心坐席员做好日常案件处理,网格员无法处理的案件及时与镇各部门联动合作,做好资料备案工作;按时完成辖区信息录入系统工作。

自杏花营镇“一中心四平台”运行以来,组织开展网格员、坐席员培训会5次;社区网格员共上报案件777件,其中一级事件324件、二级事件312件、三级事件172件、四级事件17件、五级案件10件,建设总体进展良好,成效显著。

## 清丰县公安局大屯派出所端掉一个黑加油站点

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 任文豪

5月13日晚上,大屯派出所联合大流派出所、阳邵派出所端掉一个黑加油站点,行政拘留一名违法行为人。

为落实清丰县公安局《关于进一步严厉打击整治黑加油

站工作》的通知精神,深入推进大气污染攻坚战,净化成品油市场,消除安全隐患,大屯派出所在县局治安大队指挥下,联合大流派出所、阳邵派出所,对阳邵辖区内一可疑闲置院落进行清查。经查,清丰县阳邵乡刘某在未取得任何资质和许

可的情况下,非法储存汽油用于销售,被清查民警当场查获,刘某对自己非法储存汽油用于销售的违法事实供认不讳。

2019年5月14日,违法行为人刘某被清丰县公安局依法行政拘留,并收缴其非法储存的汽油30升。

## 消费行业领涨 A股 中银消费活力启动发行

今年以来,A股走出过山车行情,消费板块领涨,并成为一季度公募基金加仓的重点对象。中银消费活力拟任基金经理钱亚风认为,随着

国家稳增长、促消费政策的不断落实,消费这驾马车逐渐成为经济的中流砥柱,相关行业板块未来市值上涨空间巨大。国家统计局数据显示,

2018年消费支出对全年GDP增长贡献率为76%,消费连续5年成为拉动经济增长的主要引擎。未来医疗、娱乐、信息消费需求将更加旺盛。

## “老赖”买票遇“限高” 出行受限急还钱

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 李奕琳

“法官,我们把欠款都拿来了,你看能不能把我们的名字从被失信被执行人名单中撤下来啊。”5月15日上午,陈某某夫妇急匆匆地来到山阳区法院执行局,主动要求还清欠款。

陈某某夫妇以创业需要

为由向王某借款5万元并出具借条一份,还款期限过了一年,陈某某夫妇始终以没钱为由搪塞王某,不愿还钱。最终王某将夫妻二人诉至山阳区法院,经法院审理后,依法判决陈某某、姬某偿还王某借款及利息。判决生效后,两名被执行人依旧未履行判决义务,王某向山阳

区法院申请强制执行。

近日,被执行人陈某某夫妇一家本想出去旅游,却被告知二人被列入黑名单,飞机票、高铁票均不能买,这才悟到事情的严重性。次日,被执行人陈某某夫妇联系到申请人王某,并达成和解协议,当场给付申请人王某借款。

## 解密非法集资围猎老人新手段 广发信用卡助您“保住”养老钱

非法集资日益猖獗,严重危害公民金融安全,尤其是老年人群体。对此,广发信用卡积极贯彻落实银保监会开展2019年防范非法集资宣传月的要求,通过官方网站、网络媒体宣传,营业网点摆放宣传折页等多种渠道开展防范非法集资宣传月,对非法集资新特征、新手段进行深度科普,以提高老年客户群体对非法集资风险的防范意识,避免给个人和家庭造成损失,如在营业网点遇到老年客户办理业务,工作人员还会主动提醒和指导,防止上当受骗。

## 中原井下创西北市场新纪录

5月5日,从中原石油工程公司井下特种作业公司传来捷报,该公司西北项目部圆满完成了顺北5-9井酸压施工任务。据悉,该井是西北油田分公司部署在顺北区块的一口

(武玉东)

## 凌晨抓“老赖” 扣押奔驰车促履行

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞  
通讯员 王莉莉 李有福

近日,河南省武陟县人民法院执行干警开展凌晨集中执行行动,依法将被执行人史某乙拘传,并当场扣押其名下的奔驰牌轿车。

申请人史某甲、常某和被执行人海某、史某乙系买卖合同纠纷,经武陟法院审理后,依法判决海某支付常某46550元及利息,支付史某甲104367元及利息,史某乙对以上债务承担连带清偿责任。

## 声明公告:

◆开封鼓楼区孙鹏自行车配件商店营业执照正、副本丢失,注册号:410204606169238,声明作废。

◆开封示范区璀璨啤酒广场营业执照正本丢失,统一社会信用代码92410211MA455KXD78,声明作废。

**开封市禹王台区人民法院  
拍卖公告**

河南省开封市禹王台区人民法院将于2019年5月29日10时至2018年5月30日10时止(延时的除外)在京东网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sifa.jd.com/2039>,户名:开封市禹王台区人民法院)第一次公开拍卖开封市禹王台区融元景园20号楼1单元3层301号成套住宅,起拍价864000元,保证金80000元,增价幅度4000元,现予公告。

联系人:卢法官  
咨询电话:0371-23889840

开封市禹王台区人民法院  
二〇一九年五月十七日